

КИНЕШЕМСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Приволжская ПРАВДА

12+

15 марта 2016 г. * вторник * №21 (19737)

Газета издается с июня 1917 года

www.privpravda.ru

Цена в розницу - свободная

Вас примет депутат

18 марта с 10 до 12 часов
в Общественной приемной кинешемского
отделения партии "Единая Россия"
(ул. им. Фрунзе, д.3) ведет прием жителей
депутат Ивановской областной Думы
**ВИКТОР ВЛАДИМИРОВИЧ
КОВАНОВ**

На приеме по интересующим граждан вопросам
желательно иметь необходимую документацию –
квитанции, справки и др.
Телефон для справок:
9-85-59.



ЗИМУ ПРОГОНЯЕМ, ВЕСНУ ПРИВЕЧАЕМ

Главный кинешемский праздник в день Широкой Масленицы традиционно проходит в городском парке культуры и отдыха.

Хотя в последние годы появились другие площадки, где можно весело провести последний день перед Великим постом, подавляющее большинство по доброй привычке выбирает гуляния в бору.

Вот и на этот раз на занесенных снегом аллеях было многолюдно. В жи-

дании начала праздничной программы гости парка спешили полакомиться блинами и другой снедью. Ребятня каталась с ледя-

ных горок, соревновалась в меткости, работали аттракционы.

Праздничную программу открыла исполняющая обязанности главы Кинешмы И.Ю.Клюхина. Она поздравила собравшихся с праздником встречи вес-

ны и по православной традиции в Прощеное воскресенье от имени руководства города попросила прощения у всех кинешемцев.

Сказочное представление на этот раз получилось немного необычным. Впервые в качестве главного злодея выступил Колотун – брат Деда Мороза, который захотел помешать наступлению весны. Вместе со своими помощниками Метелью и Кривлякой они решили погубить Снегурочку, и только вмешательство Деда Мороза сорвало их планы.

Кульминацией праздника стало сожжение чучела Масленицы. За пару минут кукла исчезла в огне. А вместе с ней, хочется верить, ушли в небытие проблемы, тревоги и переживания завершившейся зимы.

Игровая программа включала в себя множество разнообразных конкурсов. В основном традиционных, связанных не только с поеданием блинов, но и с демонстрацией ловкости, силы и удалости. Победители получали призы. Ну а главной наградой для всех собравшихся стал заряд веселья и позитивных эмоций, которые еще долго помогут нам не унывать в дни Великого поста.

На первой седмице Великого поста в пятницу, 18 марта, в 16 часов в здании Кинешемского епархиального управления (Волжский бульвар, д. 4) будет организована встреча-беседа с епископом Кинешемским и Палехским Иларионом "О прощении и покаянии".

Приглашаются все желающие.



Победители первенства России.
Н.Смирнова - справа.

У НАТАЛЬИ СМИРНОВОЙ - СЕРЕБРО ПЕРВЕНСТВА РОССИИ

С 1 по 6 марта в г. Рыбинск Ярославской области прошло первенство России по лыжным гонкам среди спортсменов 17-18 лет. В соревнованиях приняли участие спортсмены из 54 регионов России, на старт вышли 289 лыжников.

В составе команды ЦФО от Ивановской области приняли участие три воспитанницы спортшколы "Звездный": Наталья Смирнова, Анастасия Рысакова и Ирина Ибрагимова.

Очень успешно выступила Наталья Смирнова. В гонке на 5 км коньковым ходом она заняла второе место, проиграв одну секунду Майе Якуниной, Олимпийской чемпионке 2016 г. среди юношей и девушек. В гонке на 10 км классическим ходом и спринте Наталья Смирнова заняла четвертые места. В общем зачете рейтинга Федерации лыжных гонок России юная кинешемка занимает третье место.

С 22 марта по 1 апреля Наталья будет выступать на чемпионате России в г. Тюмень. Пожелаем ей успеха!

(Другие спортивные материалы - на 7 стр.)

● ВЫСТАВКИ

ВСЕ ГРАНИ ТАЛАНТА

"Мир, в котором я живу" - так называется новая выставка в картинной галерее Кинешемского художественно-исторического музея. Она посвящена юбилею Ольги Геннадьевны Ледовой.

Экспозиция получилась масштабной, многогранной и при этом удивительно цельной. Под стать таланту Ольги Геннадьевны. Она великолепная актриса, чьи блистательные роли на кинешемской сцене до сих пор вспоминают поклонники сценического искусства со стажем. Замечательный режиссер. Один из ее спектаклей "Не все коту масленица" по пьесе

А.Н.Островского оставался в репертуаре нашего театра более десяти лет и с успехом шел не только в Кинешме. Художник по



За четыре десятилетия супруги Ледовы внесли огромный вклад в развитие культуры в Кинешме.

костюмам. Она не только придумывала образы героев спектаклей, но и воплощала их, вручную расшивала платья и головные уборы. Неподражаемая рукодельница. Ее вышитые картины поражают мастерством ис-

полнения и филигранной точностью подбора цветов. А еще драматург, поэт, композитор. Ее сценические сказки и песни неизменно завораживают зрителей и слушателей, дарят заряд хорошего настроения. Ну а главным делом для О.Г.Ледовой стал кукольный театр "Пигмалион", созданный вместе с супругом Евгением Александровичем.

Основу выставки составили куклы и декорации из разных спектаклей "Пигмалиона". Еще зрители могут посмотреть фотографии и костюмы из спектаклей, вышитые картины. А в качестве звукового фона в зале звучат стихи и песни Ольги Геннадьевны.

Открытие выставки получилось очень теплым, душевным и веселым. Даже официальные речи звучали искренне и нетривиально. А когда настала оче-

редь дружеских поздравлений, привычные рамки с треском лопнули. Стихи и песни в честь автора отзывались дружными аплодисментами. Не обошлось и без театральной магии. Кульминацией стало облачение Ольги Геннадьевны и Евгения Александровича в королевские мантии.

Думается, что новая экспозиция будет интересна всем посетителям картинной галереи. Детей не оставят равнодушными замечательные куклы. Зрители старшего поколения по достоинству оценят архивные фотографии. И все без исключения получат заряд солнечной радости, который О.Г.Ледова уже четыре десятилетия дарит кинешемцам.

Фотографии с выставки – на нашем сайте privpravda.ru.

А. ПИСКУНОВ

Павел Коньков: «Поддержание уровня жизни граждан — наш приоритет»

Минувший 2015 год был непростым, однако региональному правительству удалось выполнить все социальные обязательства и сохранить общественно-политическое равновесие. С этого тезиса начал свою речь губернатор Павел Коньков, выступая 10 марта с традиционным отчетным докладом перед областной Думой и представителями общественности. В текущем году Ивановская область продолжит жить в режиме экономии и сокращения расходов. Этот процесс коснется многих отраслей. И в первую очередь — самих органов власти.

НА ЧИНОВНИКАХ УЖЕ СЭКОНОМИЛИ 50 МИЛЛИОНОВ

«Полагаю, что начинать нужно всегда с себя, — заметил губернатор. — В минувшем году в органах власти уменьшен фонд оплаты труда на 7%, приостановлены премирование и другие выплаты. Таким образом, сэкономленные 50 миллионов рублей мы распределили на социально значимые программы».

Сокращение штатной численности и фонда оплаты труда продолжится и в этом году. Павел Коньков также указал на недопустимость приобретения предметов роскоши за бюджетные деньги.

По мнению губернатора, в регионе необходимо пересмотреть систему госзакупок: не только с учетом изменившихся экономических реалий, но и чтобы предотвратить коррупцию. «Практику, когда аффилированные структуры дают несколько коммерческих предложений — чуть подороже и чуть подешевле, — а в итоге побеждает «тот, кто надо», считаю неприемлемой. Да, формально закон соблюден, однако это — задача-минимум. В то время как задача-максимум — в другом: в том, чтобы цена была оправданной, адекватной», — подчеркнул Павел Коньков.

В целом бюджетные расходы в 2015 году были сокращены на 1,7 миллиарда рублей, тогда как доходы за счет налоговых и иных поступлений увеличились до 16,4 миллиарда.

«Наши приоритеты остаются прежними: поддержание уровня жизни граждан, обеспечение социальных обязательств финансовыми ресурсами, а в экономике — приоритет за промышленностью», — заявил глава региона.

ПРИБЫЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ СТАЛО БОЛЬШЕ

В 2015 году вся российская экономика пережила спад. Ивановская область по большинству показателей также не



смогла выйти на уровень 2014-го. Тяжелее всего пришлось ведущим отраслям — машиностроению и легкой промышленности. Но в целом, по словам главы региона, крупные и средние предприятия сработали с положительным финансовым результатом, а число прибыльных организаций увеличилось почти на 7%. Это говорит о том, что промышленность постепенно приспосабливается к нестабильным условиям.

Некоторые предприятия подняли голову благодаря экономическим санкциям и колебаниям валютного рынка. Например, неплохой рост объемов производства трикотажных изделий и костюмов продемонстрировала швейная промышленность, успешно вытеснив импортную одежду.

«Наша индустриальная экономика сегодня имеет реальный шанс для развития. Есть целый ряд примеров. Текстильные предприятия активно включились в работу с Фондом развития промышленности. ХБК «Навтекс», «Протекс», «Праймтекс» благодаря льготным займам фонда приступили к реализации крупных импортозамещающих инвестиционных проектов с общим объемом финансирования 1,5 миллиарда рублей, в рамках которых запланировано создание более 600 рабочих мест», — отметил губернатор.

В 2015 году была раз-

работана программа развития легкой промышленности региона в рамках текстильного кластера. Ее презентация прошла в январе в Торгово-промышленной палате в Москве и получила одобрение со стороны федеральных ведомств и бизнеса. Программа содержит три ключевых аспекта: строительство комбината синтетического волокна, создание индустриального парка в Вичугском районе и частного технопарка текстильной специализации в Иваново.

Отдельно Павел Коньков рассказал о мерах, которые предпринимаются для поддержки предприятий, находящихся в кризисной ситуации. Их проблема — погашению долгов по зарплате, заключено соглашение с кредиторами о возобновлении производства.

РЕЕСТР АВАРИЙНЫХ ДОМОВ НУЖДАЕТСЯ В ОБНОВЛЕНИИ

Жилищно-коммунальные проблемы по-прежнему остаются самыми актуальными. Один из наиболее болезненных моментов — аварийное жилье. На сегодняшний день его ликвидировано свыше 55 тысяч квадратных метров, переселено более 3 тысяч человек. В 2015 году начато строительство шести домов для расселения, а в 2016-2017-м будет приобрете-

но или построено жилье еще в шести муниципалитетах. Но в правительство, по словам губернатора, все равно каждый день поступают «сводки с фронта» о разваливающихся аварийных домах. «Комплексу развития инфраструктуры совместно с муниципалитетами еще раз необходимо вернуться к оценке домов на предмет признания их аварийными и актуализировать данные реестра. Люди должны понимать сроки и способ решения их жилищных проблем», — подчеркнул губернатор.

Подводя итоги реализации программы капитального ремонта жилья, глава региона раскритиковал работу департамента ЖКХ. За прошедший год с собственников собрали 710 миллионов рублей, однако из-за ошибок в планировании и поздних торгов полностью отремонтировали лишь 201 дом. «Если вы заявили, что сформирован новый трехлетний план, куда входят 1600 домов, значит, жители должны увидеть реальный итог. Ставлю жесткую задачу — скорректировать сроки работ с учетом сезонного фактора. На работу над ошибками отвожу месяц», — бескомпромиссно заявил Павел Коньков.

Свою порцию критики получил и департамент сельского хозяйства. Несмотря на то, что в целом год для аграрного сектора был удачным (есть рост производства молока, сливочного масла, сыра, творога и других продуктов), поручение губернатора об удвоении объема продукции местных производителей в торговых сетях региона так и не было выполнено.

ЗАПАДНЫЙ ОБХОД СТРОИТСЯ МЕДЛЕННО, НО ВЕРНО

Объем дорожного фонда области в 2015-м составил 2,5 миллиарда рублей. В текущем году он несколько сократится, но качество дорожных работ, по словам главы региона, от этого пострадать не должно.

В Иваново продолжается строительство важнейшего инфраструктурного объекта — так называемого западного обхода. За несколько лет на эти цели было потрачено 190 миллионов рублей. В прошлом году в срок завершили ремонт моста в местечке Авдотьино. Следующим этапом реализации проекта должно стать строительство автодороги Авдотьино — Минеево, соединяющей улицы Минскую и Революционную в облцентре.

Говоря о развитии транспортной инфраструктуры, Павел Коньков обратил особое внимание на необходимость разработки новых схем движения общественного транспорта. «Нужно добиться такого решения, чтобы пассажиры с комфортом и вовремя могли добраться до места назначения как в городах, так и между населенными пунктами в области и за ее пределами. Уверен, есть и эффективное решение задачи по организации движения транспорта, например, в областном центре, после 22 часов», — отметил Павел Коньков.

Данные вопросы, по мнению губернатора, должны решаться с помощью широкого общественного обсуждения.

МОЛОДЫХ РОДИТЕЛЕЙ ПРОСТИМУЛИРУЮТ НА РОЖДЕНИЕ ПЕРВОГО РЕБЕНКА

В прошлом году в нашей области родилось на 60 малышей больше, чем в 2014-м. Рост рождаемости обусловлен тем, что во все большем количестве семей рождаются вторые и третьи малыши. А ведь еще недавно региону предрекали демографический спад. Это, по словам Павла Конькова, говорит об эффективности реализуемой семейной политики.

Сегодня наиболее весомые меры поддержки получают именно многодетные семьи — это и денежные выплаты, и бесплатные земельные участки. «Пришло время подумать, каким образом на увеличение числа первенцев. Жду от комплекса со-



циальной сферы предложений", - подытожил губернатор.

Росту рождаемости сопутствовало снижение смертности, в том числе и от таких распространенных причин, как болезни системы кровообращения, органов дыхания, туберкулеза, а также ДТП. Не последнюю роль сыграл и тот факт, что медицинская помощь в отдаленных районах стала более доступной за счет работы мобильных бригад врачей.

К сожалению, в районах по-прежнему ощущается острая нехватка медицинских кадров. Молодые врачи нуждаются в жилье, хотят получать достойные зарплаты. Положительный опыт по привлечению специалистов есть в Гаврилово-Посадском, Приволжском, Кинешемском районах, Тейкове. Нужна общая методика решения вопроса.

**ОЧЕРЕДЬ
В ДЕТСАДЫ ПОЧТИ
ЛИКВИДИРОВАНА**

Стратегические задачи были решены в таких сферах, как образование, спорт, туризм и культура. Так, в 2015 году было принято решение о создании в регионе опорного университета – крупного вуза, который сможет претендовать на серьезное финансирование из федерального бюджета.

Успешно был завершен проект модернизации дошкольного образования. Павел Коньков напомнил, что за три года создано допол-

нительно около 4700 новых мест для дошкольников. И теперь все дети в возрасте от 3 до 7 лет имеют возможность посещать детсады, а очередь среди малышей более раннего возраста сократилась почти в два раза. В некоторых муниципалитетах она вовсе отсутствует.

В 2015 году открылся новый зал для футбола на стадионе "Локомотив" в Иванове, завершилось строительство первой очереди спортивного центра в Приволжском районе. Сейчас нужно сконцентрировать внимание на достройке ФОКа в Родниках. Активно внедряется на территории области Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс "Готов к труду и обороне". Открыты 29 центров тестирования.

Продолжилась работа по укреплению материально-технической базы учреждений культуры: после реконструкции открылся Ивановский цирк, отреставрированы памятники архитектуры в Шуе, Плесе, Старой Вичуге.

В завершение своего выступления губернатор пообещал продолжить борьбу с коррупцией: *"Я уже говорил, повторю и сейчас: борьба с нечистоплотными на руку чиновниками, работа по искоренению коррупции на всех уровнях будет продолжена. Это не кампанейщина, а системные действия! Мы также заинтересованы в вовлечении в эту работу общественных активистов, ОНФ, Общественной палаты"*.

ПАВЕЛ КОНЬКОВ ОТВЕТИЛ НА ВОПРОСЫ ДЕПУТАТОВ

В рамках заседания Ивановской областной Думы, посвященного отчету губернатора о результатах деятельности облправительства за минувший год, глава региона Павел Коньков ответил на вопросы, поступившие от депутатских фракций. Мероприятие прошло 11 марта под председательством спикера Ивоблдумы Виктора Смирнова.

Депутаты "Единой России" интересовались судьбой опорного университета в Ивановской области и приоритетными направлениями развития экономики в регионе. Фракция КПРФ акцентировала внимание на поддержке АПК и культуры на селе. Представитель ЛДПР поднял проблемы сохранения памятников, а также поддержки малого бизнеса и моногородов.

Павел Коньков подробно ответил на все поступившие вопросы. В частности, он отметил, что в регионе взят курс на создание опорного вуза, сейчас образовательные учреждения готовят предложения. "Проект значимый, затрагивает интересы преподавателей, студентов и региона в целом. Поэтому мною поставлена задача сформировать взвешенную концепцию на основе консолидированной позиции ученых советов вузов", - отметил глава региона. Он также добавил, что в течение первого полугодия концепция будет готова.

Касаясь поддержки села, он отметил, что в регионе реализуется программа "Устойчивое развитие сельских территорий Ивановской области". Аналогичная федеральная целевая программа позволяет решать вопросы строительства



в сельской местности объектов социальной и инженерной инфраструктуры, в том числе газовых сетей, сетей водоснабжения. Помимо этого запланированы меры по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности. Так, в течение двух лет по действующей программе введено в эксплуатацию пять объектов газификации в сельских населенных пунктах, а жилищные условия улучшили 36 семей, проживающих и работающих на селе, в том числе 22 молодые семьи. В целях поддержки сельских учреждений культуры и культурных работников регион выделяет гранты, а библиотеки за счет бюджета обеспечивают современными средствами связи.

Павел Коньков также рассказал о поддержке малого и среднего предпринимательства. В наступившем году все ключевые меры поддержки сохранены. Ма-

лому бизнесу субсидируется часть затрат на уплату первоначального взноса при заключении договора лизинга и часть затрат, связанных с приобретением оборудования; выделяются целевые гранты начинающим предпринимателям на создание собственного дела. Также в области развивается сеть индустриальных парков с развитой инфраструктурой.

После процедуры вопросов-ответов руководители депутатских фракций выступили с оценкой работы правительства региона. Губернатор поблагодарил депутатский корпус за участие в обсуждении основных направлений развития области. Он также заверил, что все поднятые законодателями проблемы будут тщательно проработаны в региональном правительстве, и выразил уверенность в конструктивном взаимодействии с областным парламентом и в дальнейшем.

МНЕНИЕ

**Инеcса КЛЮХИНА,
исполняющий обязанности главы Кинешмы:**

- Я ВПЕРВЫЕ СЛУШАЛА ГУБЕРНАТОРА КАК РУКОВОДИТЕЛЯ ГОРОДА И ПОЭТОМУ ПРЕЖДЕ ВСЕГО АКЦЕНТИРОВАЛА ВНИМАНИЕ НА ТЕХ МОМЕНТАХ, КОТОРЫЕ РАНЬШЕ ПО МОЕЙ РАБОТЕ МНЕ БЫЛИ МАЛО ЗНАКОМЫ.

Например, отметила проблему неформальной занятости населения, то есть "серых" зарплат, или "зарплат в конвертах", что усугубляет и социальную незащищенность граждан, и наносит урон бюджету. Уже на ближайшей коллегии будем говорить об этом.

В сфере ЖКХ одной из задач, которую губернатор поставил перед местными органами власти, является необходимость еще раз проанализировать очередность запланированных работ по капитальному ремонту многоквартирных домов. Необходимо проверить реальную потребность в тех или иных работах в конкретные сроки. На выполнение этого поручения я обращаю особое внимание нашего управления ЖКХ.

Говоря о демографической политике, Павел Алексеевич высоко оценил работу муниципалитетов по обеспечению многодетных семей бесплатными земельными участками. Однако актуальность проблемы не снята. Так, в нашем городе свободных участков для этих целей практически нет, и мы работаем здесь с Кинешемским районом. Но и там тоже свободных земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, мало. Поэтому сейчас мы будем рассматривать предложения о выкупе земли у частных

собственников, идет работа по определению их возможной стоимости.

Губернатор сообщил, что в 2015 году завершилась федеральная программа модернизации дошкольного образования. Программа позволила за три последние года создать по области около 4700 новых мест для детей дошкольного возраста.

К сожалению, в Кинешме осталась невыполнена задача по постройке детского сада на улице Гагарина. Проблема там связана с финансовыми нарушениями, муниципалитет сейчас через суд будет взыскивать с банка, который выступил гарантом кредита, не освоённые средства для возвращения их в федеральный бюджет. Но самое главное – перед нами стоит задача найти финансы для завершения строительства.

Важной и интересной для Кинешмы стала тема развития туризма. Мы этим занимаемся давно, есть у нас хорошие наработки и перспективы, в частности проект "Кинешма купеческая".

Губернатор особо сказал о возрождении пассажирского водного сообщения на территории области и поручил департаменту транспорта в предстоящую навигацию учесть ошибки прошлого года, а департаменту культуры и туризма разработать программу развития туристических услуг в регионе.

Могу сказать, что доклад помог мне более детально взглянуть на ряд проблем в нашем городе, расставить акценты в моей сегодняшней работе.

**Сергей ГЕРАСИМОВ,
глава Кинешемского района:**

- ЕЖЕГОДНЫЙ ДОКЛАД ГЛАВЫ РЕГИОНА, БЕЗУСЛОВНО, ЗНАЧИМОЕ И ЗНАКОВОЕ СОБЫТИЕ. Это и анализ пройденного пути, и оценки, и "работа над ошибками", а также постановка новых задач не только перед областным правительством: губернатор слушали и депутаты разных уровней, и руководители муниципалитетов, и представители бизнеса, культуры, большого числа общественных организаций – такая большая встреча дала возможность всему региону "сверить часы" нашей экономической и общественной жизни.

Доклад губернатора не был праздничным, радужным. Павел Алексеевич со всей прямотой говорил о провалах, связанных с ухудшением экономической и финансовой ситуации, говорил о спаде промышленного производства, инвестиций.

Вместе с тем отмечалось, что в столь сложной ситуации руководители не сидят сложа руки, ищут пути выхода из кризиса. Например, многие предприятия открывают новые рынки сбыта, тесня иностранных конкурентов.

Текстильные предприятия активно включились в работу с Фондом развития промышленности. В качестве примера губернатор назвал наш комбинат "Навтекс", где организовано новое производство, идет модернизация отделочного и ткацкого це-

хов, разработан проект по созданию высокотехнологичного производства текстильной продукции медицинского назначения.

Добавлю, что модернизация цехов птицефабрики "Кинешемская" также находится в числе крупнейших инвестиционных проектов региона.

Кинешемский район прозвучал и в связи с нашей работой по организации жилья для медицинских кадров на селе.

Думаю, неплохие у района перспективы по развитию туристической отрасли. Губернатор говорил о возрождении речного сообщения вдоль приволжских районов от Пучежа до Плеса – Кинешемский район с нашими главными здравницами "Решма" и "Станко", с гостевыми домами и историческими достопримечательностями безусловно найдет здесь свою нишу.

Но мне хотелось бы вернуться к тому, с чего начал: в докладе губернатора прозвучали оценки и задачи по многим отраслям хозяйства, я, конечно, не буду пересказывать. Самое главное, что выступление нашло положительный отклик практически у всех слушателей, и несмотря на порой резкие, нелестные суждения, руководители отраслей, предприятий, организаций, муниципалитетов нацелены на конструктивную работу по преодолению кризисных явлений.



Учащиеся школы №8 представили театрализованную историю Марии Магдалины.

ДЕНЬ ПРАВОСЛАВНОЙ КНИГИ

11 марта в актовом зале епархиального управления состоялось празднование Дня православной книги. Это мероприятие отличалось от традиционной конференции и более походило на добрую встречу старых друзей, хотя и сохранило все формы – доклады, сообщения...

С приветственным словом от имени епископа Кинешемского и Палехского Илариона к участникам конференции обратился и.о. секретаря епархиального управления иерей Роман Посыпкин:

“Мир книги весьма разнообразен. Поэтому первая и главная задача, которая стоит перед читателем мыслящим, – отобрать для себя книги полезные, то есть те,

Благодарим педагога православной школы Римму Салимовну Кельберт за подготовку докладчика и подбор уникального наглядного материала.

Протоиерей Игорь Иудин (благочинный Пестяковского благочиния, настоятель Свято-Успенского храма п. Пестяки) представил слушателям уникальную книгу по истории своего рода, которая явилась итогом мно-

вославного писателя – Алексея Александровича Федотова. Журналист, доктор исторических наук, кандидат богословия, религиовед, профессор Ивановского химико-технологического университета и Института управления, Алексей Федотов пишет не только для зрелых людей, но и для молодежи. Писатель прост, открыт и загадочен одновременно. Алексей Александрович подарил духовно-просветительскому центру епархии две свои книги: “Черный карликовый тигр” и “Духовные поиски английских писателей на рубеже XIX-XX веков в контексте формирования глобального мира”.

Уже традиционными участниками Дня православной книги в Кинешемской епархии стали ребята из средней общеобразовательной школы №8 под руководством преподавателя Елены Юрьевны Осокиной. Учащиеся 11 класса удивительно проникновенно представили зрителям историю апостольского служения Марии Магдалины.

В финале “праздничным аккордом” прозвучало выступление прекрасного гитариста и исполнителя авторской песни игумена Силуана (Роубо) – настоятеля храма великомученика Георгия с. Георгиевское.

Благодарим всех участников конференции за их посильный вклад в дело просвещения и пропаганды православной книги.

Е. ПОТЕХИНА,
руководитель
духовно-просветительского
центра епархии



Выступает игумен Силуан (Роубо) из с. Георгиевское.

которые помогут сформулировать убеждения, укрепить нравственные начала, приобрести профессиональные навыки, стать образованным, духовным человеком”.

Интересным стало выступление учащейся 11 класса Кинешемской православной школы во имя святого благоверного князя Александра Невского Валентины Сажинной “Православная книга в XX-XXI вв.”, поведавшей аудитории о сложном пути распространения православных книг в

голетнего труда по сбору материалов и фотографий. Именно поэтому из его уст особенно убедительно прозвучали слова, обращенные к молодежной аудитории: “Записывайте воспоминания ваших родителей. Собирайте дорогие сердцу фотографии. История рода – это та сила, которую вы передадите вашим потомкам, которой вы напитаете ваших детей и внуков...”

Приятным сюрпризом для кинешемцев стало выступление на конференции уникального пра-

● ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

СПАСИБО НЕРАВНОДУШНЫМ ЛЮДЯМ

Уважаемая редакция “Приволжской правды”, хотим через вашу газету поблагодарить секретаря Кинешемского районного отделения Всероссийской политической партии “Единая Россия” Михаила Владимировича Кизеева и бывшего руководителя общественной приемной Елену Александровну Захарову за оказание спонсорской поддержки Решемскому Дому культуры.

Карулина. Передвижная зеркальная установка получилась удобной, легкой в обращении, эстетичной. Занятия фитнесом стали еще интереснее, зрелищней.

В нашем селе большое внимание уделяется спортивно-оздоровительной работе с населением. В спортивном зале при Решемском ДК работают секции, постоянно проводятся спортивные соревнования по волейболу, футболу между поселениями (инструктор

Вот уже больше года в Решемском ДК организована группа здоровья по фитнесу для женщин, студия “Ритм” для детей и молодежи (руководитель занятий Т.В.Денисова). На день, выделенные по коллективной просьбе наших женщин и девушек, были приобретены зеркала для занятий спортивными танцами. Этот подарок был вдвойне приятней, потому что получили его наши женщины и девушки накануне 8 Марта, доставив и взрослым, и детям большую радость.

Хочется также поблагодарить за спонсорскую помощь в изготовлении передвижных зеркал руководителя фирмы “Стекло центр” Вадима Валерьевича



по спорту Н.С.Шпаненков). Всю зиму функционировал ледяной каток, сделанный местными жителями. Спасибо всем людям, оказывающим моральную и материальную помощь, неравнодушным к здоровью подрастающего поколения.

Н. ЛЕБЕДЕВА,
директор Решемского ДК,
Е. ПЕЛЕДОВА,
староста группы по фитнесу

«НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЕ — ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ»

Под таким названием в области стартовала межведомственная акция, направленная на профилактику безнадзорности, алкоголизма и наркомании. В центре внимания – борьба с употреблением наркотических и психотропных средств, курительных смесей.

По словам специалистов, в последние годы у детей все чаще появляются “невроты”, они не могут справиться со школьными трудностями, с конфликтными ситуациями. Не научившись справляться со стрессом, не умея выражать и принимать себя и свои чувства, дети прибегают к деструктивным формам поведения, прибавляясь к употреблению психоактивных веществ.

Нередко родители задаются вопросом, с какого возраста следует вести пропаганду здорового образа жизни? – говорит заместитель главного врача по детству Кинешемской ЦРБ Александр Протасов. – Первые понятия об этом ребенку необходимо прививать с возраста, когда он начинает активно познавать мир, то есть уже с двух-трех лет, и этот процесс должен продолжаться

непрерывно. Со школы, а еще лучше в дошкольном учреждении должен закладываться фундамент “трезвого поколения”.

Дети младшего возраста наиболее восприимчивы к тому, что им говорят взрослые. И этим, как говорят специалисты, “необходимо пользоваться”.

Следует говорить о непредсказуемости наркомании и токсикомании, о том, что наркотический взрыв может быть моментальный с первого “пригуб-

ления” или вдыхания, говорить не просто о физиологии в целом, а конкретно о влиянии наркотика на мозг: о том, что процессы, происходящие в организме после приема наркотика, во многом аналогичны тому, что происходит при психических расстройствах. Показатель, что потребление наркотиков, алкоголя и табака сейчас “не модно”.

На это и направлены действия организаторов акции “Несовершеннолетние – здоровый образ жизни”. В числе мероприятий – проведение лекций на тему здорового образа жизни, которые проведут сотрудники Кинешемской ЦРБ.

А. СМЕРНОВА



НИТИ НАШЕЙ ПАМЯТИ



ФОТОРАРИТЕТЫ В ШКОЛЬНОМ МУЗЕЕ

На базе музея боевой славы в средней школе №18 состоялась очередная встреча руководителей и активистов школьных музеев Кинешмы. Их вниманию была представлена выставка фотографий города 1950-1980-х годов, выполненных известным кинешемским фотографом Владимиром Федоровичем Барановым (1918-2007).

Фотографии передала в школу бывшая сотрудница фотоателье Т.М.Чистякова, а руководитель музея, учитель истории А.В.Смирнов провел исследовательскую работу: узнал биографию фотомастера,

определил даты снимков и оформил выставку, в которую вошли не только фотографии, но и личные вещи, документы Владимира Федоровича. Вещи и документы представили для экспонирования род-

ные фотографа - дочь Н.В.Лебедева и внук И.А.Лебедев. Они были приглашены на мероприятие вместе с другом семьи, активистом городского совета ветеранов В.И.Рожковым и Почетным гражданином Кинешмы В.А.Щукиной.

Гости поделились своими воспоминаниями о Владимире Федоровиче, мнением о его работах.

И.А.Лебедев рассказал о своем дедушке как участнике Великой Отечественной войны, узна-

ке шести концлагерей. В.И.Рожков говорил о своем друге как о человеке разносторонних интересов, очень любившем свой город, его историю. В.А.Щукина говорила о фотоработах, запечатлевших виды Кинешмы в разные годы, о том вкладе, который В.Ф.Баранов внес в дело фотофиксации исторического облика города, что очень важно для научного подхода к сохранению, реставрации, реконструкции зда-

ний-памятников. Она также вспомнила эпизод из начала 90-х годов: во время одного из первых Дней города стараниями работников картинной галереи на Волжском бульваре была организована выставка фотографий старой Кинешмы из коллекции Владимира Федоровича - какой большой интерес она вызвала у горожан!

В эти дни с выставкой знакомятся все классы школы №18.

Л.ИЛЬИН

И ТАЙНЫ ПРОШЛОГО ХРАНЯТ...

Много таинственного и необычного хранят в себе документы прошлого, особенно это относится к воспоминаниям старожиллов и исследованиям краеведов. Перебирая архивные документы, я случайно наткнулась на одну необычную статью в "Костромских епархиальных ведомостях" №19 за 1903 год, которая заинтересовала меня хотя бы тем, что это совсем рядом с нами. Предлагаю ее нашим читателям в том виде, в каком она была представлена автором - протоиереем Павлом Алякритским.

Елена ПОТЕХИНА

В 12-ти верстах от слободы Решмы на большой приказной дороге к волостному Шевалдовскому правлению стоит небогатое село Кинешемского уезда Илья-Пеньки с Покровскою церковью, известное ныне в народе под именем "Нового базара".

Очень незнатно это село, не интересно, может быть, и знать об нем, но и оно составляет маленькую каплю в истории Русской церкви, почему считаю не лишним сообщить об нем кое-что читателям местных Епархиальных Ведомостей, тем более, что есть одно обстоятельство, которое с моею смертью вовсе пропадет, как никому более неизвестное, а жалко этого.

Если первоначальная история и значительных наших городов иногда отзывается легендой, то что удивительного, если и Пеньки имеют свою легенду?

Сколько времени существует это село, - точных сведений нет; но имеется, по крайней мере имелся в прежнее время церковный лицевой синодик, где много было вписано служившего в селе духовенства, что дает право предполагать, что село давно существует, что отчасти видно будет и из того обстоятельства, о котором желаю сообщить.

Село Пеньки зовется таковым

СЕЛО ПЕНЬКИ И СХИМНИЦА ЮЛИЯ

потому, что первая церковь построена была по вырубке леса, где, вероятно, еще не были убраны и пеня деревьев. В полуверсте от нынешней церкви к югу, за рекою Юхмою, на горке, в недавнее время, на моей памяти, стояла деревенька, носившая название "Поповка"; здесь первоначально, как говорит предание, и жили священники сельские и построена была и церковь, но, по словам того же предания, святая икона Божией Матери (та ли, которая теперь стоит в храме местною, или другая - сказать трудно) уходила из построенного на горе храма в лес за реку, почему и принуждены были, по вырубке леса, на пеньках устроить новую церковь и перенести туда село.

Правда ли это, - проверить трудно, но названия мест как будто оправдывают это предание или легенду.

Но моя цель собственно не это предать письмени, а другое.

Издавна, когда я еще был малолетком, меня интересовали два надмогильных белых камня, около сажени длины, но узкие, лежащие впрочем не на могилах,

иноцех схимница Юлия крестна мати Государева, жена Дмитрия Осипова сына, ... прочитав фамилию трудно.

Кто такая эта крестная мати Государева, какого государя и как она очутилась в бедном и неизвестном селе Пеньках, где не было ни монастыря, ни скита, - сказать трудно.

тогда, когда построена была в Пеньках каменная церковь, что было в 1827 году. Не очень, вероятно, тогда интересовались, над кем лежали эти надгробные камни, а для постилки при входе в церковь сочли их очень удобными.

Долго мне не приходилось, по поступлении на службу, быть в селе Пеньках, но когда я захотел, бывши на родине, еще посмотреть на камень с надписью, то оказалось, что камня этого уже нет: его нашли очень удобным для того, чтобы сделать карнизы у вновь строившейся около сорока лет тому назад каменной колокольни, и таким образом надпись о схимнице Юлии окончательно была уничтожена.

Но ввиду того, что в настоящее время вопросы о старине получают все больший и больший интерес и сведения об исторических событиях более и более разрабатываются, очень было бы желательно, если возможно, сделать разыскания: кто была эта Ульяния во иноцех схимница Юлия и какого Государя она была крестная мати, так как неизвестно и того, скольких лет она преставилась в 1760 году.

Мне приходилось, где-то читать, что в волость Емохонскую (так зовется местность, где стоят Пеньки) ссылали разных преступных людей, и есть недалеко от села место, зовомое "убогий дом", где, как предание говорит, хоронили казненных. Не подверглась ли какой опале и не была сослана в это место и эта Ульяния? Как известно из истории шестнадцатого и семнадцатого столетий, ссылки знатных бояр были тогда не редки.



Развалины Покровской церкви села Илья-Пеньки. Фото А.Богданова.

а пред дверьми, ведущими в каменную церковь: один камень с надписью, а другой только с крестом, и оба с небольшими крестами на конце их с передней стороны. Придя в возраст, я обратил особое внимание на имеющуюся на камне надпись, которая уже отчасти ногами входивших в церковь была стерта, и вот, по смытию грязи и расчистке, мне удалось скопировать и прочитать: "Лета 7160 (1652) преставися раба Божия Ульяния во

АЗБУКА ПОТРЕБИТЕЛЯ

15 МАРТА – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ В 2016 ГОДУ ОН ПРОХОДИТ ПОД ДЕВИЗОМ “ИСКЛЮЧИТЬ АНТИБИОТИКИ ИЗ МЕНЮ”

Всемирный день защиты прав потребителей, проводимый под эгидой Организации Объединенных Наций, отмечается в России ежегодно, начиная с 1994 года.

По сложившейся традиции Международная Федерация потребительских организаций каждый год определяет тематику Всемирного дня защиты прав потребителей. В этом году тема – “Исключить антибиотики из меню”.

В этой связи Международная организация по защите прав потребителей проводит мероприятия, направленные на то, чтобы призвать предприятия быстрого питания прекратить продажу мяса (мясных продуктов), выращенного с использованием большого количества антибиотиков.

СОВЕТЫ ФЕРМЕРАМ И ДРУГИМ РАБОТНИКАМ ЖИВОТНОВОДСТВА:

- Не используйте антибиотики в качестве стимуляторов роста животных. В странах Европейского союза такое применение антибиотиков запрещено с 2006 года.
- Применяйте антибиотики у сельскохозяйственных животных только по назначению ветеринарного работника, в правильных дозах и в течение необходимого периода времени.
- Снижайте потребности в антибиотиках в животноводстве путем улучшения состояния здоровья животных, соблюдения надлежащей гигиены и выполнения эффективных мер инфекционного контроля (включая применение вакцин).
- Знайте новые рекомендации о рациональном применении антибиотиков, чтобы уменьшить и предупредить неправильное применение антибиотиков у сельскохозяйственных животных.

АНТИБИОТИК В ЖИВОТНОВОДСТВЕ – НЕ ВСЕГДА ДРУГ

Большинство людей знакомы с антибиотиками как лекарственными средствами – сейчас, пожалуй, и не найти взрослого человека, не принимавшего антибиотики ни разу за свою жизнь. Также в животноводстве. Но есть и разница. Человек принимает антибиотики, когда болеет инфекционными заболеваниями. В животноводстве антибиотики применяются не только для лечения, но и для профилактики инфекционных болезней, а также в целях более быстрого набора веса.

В случае несоблюдения регламента по применению антибиотиков их можно обнаружить в мясе, молоке животных, куриных яйцах и пр. (по статистике их обнаруживают в 15-20% всей продукции животного происхождения).

Кроме того, при превышении допустимых уровней содержания антибиотиков в пищевых продуктах антибиотики могут проявлять токсические и аллергические свойства. Аллергический эффект проявляется даже в случае крайне низкого содержания антибиотиков в пищевых продуктах. Это способствует развитию аллергических заболеваний.

Несмотря на всемирную озабоченность по поводу чрезмерного использования антибиотиков, их применение в сельском хозяйстве по прогнозам увеличивается.



КАК ЖЕ СВЕСТИ ВРЕД АНТИБИОТИКОВ В ПРОДУКТАХ ПИТАНИЯ К МИНИМУМУ?

Для этого нужно тщательно выбирать продукты: обязательно смотрите на срок годности (чем он меньше, тем меньше в продукции вредных веществ).

Часто можно услышать о том, что антибиотики, содержащиеся в мясе, молоке и яйцах, разрушаются при тепловой обработке и таким образом не могут оказывать никакого влияния на здоровье тех, кто эти продукты употребляет. И правда, никто ведь не ест мясо в сыром виде, молоко подвергается пастеризации, ну и яйца есть сырыми не рекомендуется. Получается, нет причин волноваться по поводу антибиотиков в этих продуктах? Есть данные, как вываривается антибиотик тетрациклин из куриной тушки. Частично антибиотики разрушаются при обработке продукта. При длительной варке мяса антибиотики разрушаются на 15-20%, до 70% - переходят в бульон, при варке курятины - почти полностью переходят в бульон. В связи с чем при варке мяса или птицы рекомендуется первый бульон, после закипания, проварить не менее 15-20 минут и слить. Это полезно и с точки зрения диетологов – так мы избавляем свой обед и от экстрактивных веществ и от антибиотиков, которые переходят в бульон.

А как насчет молока и яиц? Никто не кипятит молоко в течение 30 минут и не варит яйца так долго. Не говоря уже о том, что про другие антибиотики подобных данных нет. И как насчет жареного мяса, шашлыков и так далее?

После замораживания мяса, рыбы, молока количество антибиотиков снижается на 20%. Промывание мяса приводит к снижению антибиотиков на 12-25%.

Выведению токсинов из организма способствуют антиоксиданты, содержащиеся в чае из различных трав. Отличным нейтрализатором антибиотиков являются черника, клюква, брокколи, пряности.

АНТИБИОТИКИ В НАШЕЙ ПИЩЕ: КАК ИХ ИЗБЕЖАТЬ?

Способность защитной системы человека отражать нападение микроорганизмов во многом зависит от питания. А вот что мы едим? Есть ли уверенность в том, что еда пойдет во благо, а не во вред? Увы, не всегда.

Проблема содержания антибиотиков в продуктах относится как к животным, так и к растительным продуктам. В чем вред антибиотиков, поступающих в наш организм с пищевыми продуктами? Какие продукты содержат больше всего антибиотиков?

Антибиотики были созданы для борьбы со смертельно опасными заболеваниями, но затем стали применяться для профилактики заболеваний у животных - их добавляют им в корм.

При выращивании рыбы в искусственных водоемах также широко применяют антибиотики.

Антибиотики используются и для увеличения сроков годности продуктов питания. Применяемые в небольших концентрациях, они способны предохранять продукты от порчи в течение определенного времени.

ЕСТЬ ЛИ АНТИБИОТИКИ В МЯСЕ, РЫБЕ, МОЛОКЕ И ЯЙЦАХ?

Чаще всего их можно обнаружить в мясных продуктах (говядина, свинина, мясо птицы), молоке коровьем сыром, в яйцах, в рыбе. Реже обнаруживаются остатки антибиотиков в молочных продуктах, пчели-

ном меде, совсем редко – в баранине, конине, крольчатине.

ОБРАБОТКА РАСТИТЕЛЬНЫХ ПРОДУКТОВ АНТИБИОТИКАМИ

Для увеличения массы плодов их помещают в холодную воду, иногда с добавлениями антибиотиков, и выдерживают определенное время в зависимости от вида пло-



дов и их размеров. Таким образом можно увеличить вес плодов до 10-15%. Отличить такую фальсификацию практически невозможно, но срок хранения такой продукции без антибиотиков резко уменьшается, а с применением антибиотиков увеличивается значительно.

КАК АНТИБИОТИКИ В МЯСЕ, РЫБЕ, МОЛОКЕ И ЯЙЦАХ ВЛИЯЮТ НА ЗДОРОВЬЕ?

Человеку, потребляющему продукты пи-

тания с антибиотиками, могут грозить аллергические заболевания, дисбактериоз. Организм привыкает к постоянному приему антибиотиков и в случае необходимости может не получить должного эффекта. Кроме того, понижается сопротивляемость организма, который при постоянном поступлении антибиотиков с пищей не имеет возможности восстановить свой иммунитет.

Длительное использование в пищу продуктов животного происхождения, содержащих антибиотики, оказывает неблагоприятные для здоровья последствия, способствует появлению антибиотикорезистентности и развитию устойчивых форм микроорганизмов.

Антибиотики воздействуют на организм сенсibiliзирующе, повышают реактивную чувствительность клеток и тканей в виде аллергических и анафилактических реакций, нарушают микрофлору кишечника и приводят к дисбактериозу.

А это означает, что многие инфекционные заболевания человека уже невозможно вылечить стандартными антибиотиками, так как они уже не действуют на бактерии. И проблема заключается в том, что эта особенность связана с питанием, то есть резистентность к антибиотикам “передается” через пищу.

Наиболее сильными аллергенами считаются пенициллин, стрептомицин, левомицетин, олеандомицин.



СПОРТ



● БИАТЛОН

БЕЖАЛИ БЫСТРО, СТРЕЛЯЛИ МЕТКО

Детско-юношеская спортивная школа "Звездный" провела второй этап кубка Кинешмы по биатлону среди младших и средних юношей и девушек.

Это был спринт - гонка на 4,5 км с двумя огневыми рубежами (стоя, лежа), за промахи – штрафные круги.

В старшей группе 2001-2004 г.р. победили Александр Умнов и Екатерина Кулезина.

В группе 2003-2004 г.р. лучший результат у Владислава Туманова. Среди самых юных биатлонистов победителями стали Тимофей Шляев и Диана Духновская.

В гонке преследования 3 марта победители все те же. Правда, в группе 2001-2002 г.р. Кристина Евграфова поднялась со второго места на первое.

● ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ

ПРОДОЛЖИЛИ ДОБРУЮ ТРАДИЦИЮ

Кинешемские лыжники вновь стали победителями спартакиады муниципальных образований Ивановской области в первой группе.

В г. Кохма прошла спартакиада среди муниципальных образований Ивановской области (1 группа) по лыжным гонкам. По итогам двух дней кинешемские лыжники уже по традиции заняли первое место (исключение составил лишь 2015 год).

вил лишь 2015 год).

В личном первенстве в гонке на 10 км коньковым ходом первое место занял Иван Вахотин. Алексей Сверчков оба дня - в гонке классическим ходом на 10 км и в гонке коньковым ходом на 10 км занял третье место. Анна Смирнова была третьей в гонке на 5 км классическим ходом. Команду представлял старший тренер по лыжным гонкам спортшколы "Звездный" Станислав Александрович Смирнов.

УСПЕХИ В ВИЧУГЕ

Два дня в г. Вичуга проходили традиционные лыжные гонки памяти С.Ф.Мачева. В них приняли участие лыжники из спортшколы "Звездный".

Соревнования проходили классическим стилем. Сначала на старт вышли старшая возрастная группа юношей и

девушек, мужчины и ветераны, а во второй день соревновались младшие юноши и девушки.

На дистанции 15 км у юношей 1998-1999 г.р. второе место занял Владислав Щеголев.

В возрастной группе юношей 2002-2003 г.р. на дистанции 5 км третьим на финише был Антон Бекетов.

ШТАНГА ПОКОРЯЕТСЯ ДАЖЕ ДЕВУШКАМ

В спортшколе "Волжанин" прошли соревнования по силовому троеборью и жиму лежа. Интересно, что в них приняли участие не только мужчины и юноши, но и девушки.

Кстати, представительницы "слабого пола" доказали, что силушка есть и в девичьих руках. Так, победительница соревнований Анастасия Тамочкина выжала штангу весом 25 кг 19 раз. В силовом троеборье первое место заняла Маргарита Винокурова.

В соревнованиях по жиму лежа победил Александр Федоров. Он поднял штангу тоже 19 раз. Правда, весила она 90 кг. Совсем немного отстали от него Андрей Смирнов и Матвей Веселов.

В силовом троеборье первые места в своих весовых категориях заняли Дмитрий Боровиков, Дмитрий Мазухин, Артем Исаев, Владимир Смирнов и Николай Яшин.

Занимаются эти спортсмены у опытного тренера-преподавателя Александра Ивановича Виноградова.

Ф.ПАВЛОВ

● ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА

24 МЕДАЛИ С ПЕРВЕНСТВА И ЧЕМПИОНАТА ОБЛАСТИ

Воспитанники школы олимпийского резерва имени Сергея Клюгина успешно выступили на прошедших в г. Иваново чемпионате и первенстве области по легкой атлетике. Всего они завоевали 24 медали, в т.ч. 10 – золотых, 8 – серебряных и 6 – бронзовых.



В числе тех, кто в своих дисциплинах и возрастных группах показали лучшие результаты, были Дмитрий Акулов (бег на 50 и 200 м), Юрий Горячев (1500 и 2000 м), Михаил Борисов (400 и 800 м), Саша Митрофанов (тройной прыжок), Светлана Осокина (бег на 2000 м), Дарья Погодина (высота и тройной прыжок).

Радость победителей и призеров разделили их тренеры: Е.В.Мальцев, Н.В.Кузинов, М.А.Голубева, А.Н.Яковлев, Н.Ю.Сафина и Ю.В.Гильмутдинов. Совместный труд спортсменов и их наставников помогает с честью держать высокую марку кинешемской легкоатлетической школы.

П.ФЕДОРОВ

● ФИЗКУЛЬТУРА ДЛЯ ВСЕХ

СТАРТОВАЛИ ДВЕ СПАРТАКИАДЫ

Соревнованиями по лыжным гонкам стартовала в 2016 году спартакиада среди детей по месту жительства.

В парке культуры и отдыха им. 35-летия Победы состоялась смешанная эстафета по лыжным гонкам. В ней участвовали восемь команд из различных микрорайонов города.

Первое место заняла команда микрорайона "Фабрика №2" (инструктор П.В.Лоскунин). Второе место заняли лыжники микрорайона "Волжанка" (инструктор Н.Н.Командина), третье – команда микрорайона "Томна" (А.В.Яковлев, А.Б.Забавин).

На этой же отличной трассе прошла смешанная эстафета по лыжным гонкам в рамках спартакиады Кинешмы среди учащихся начальных, средних и высших учебных профессиональных заведений.

В ней приняли участие пять команд, состоящих из двух юношей и двух девушек. Лучший результат показала команда медицинского колледжа. Второе место у команды технологического колледжа, третье - у лыжников педагогического колледжа.

Комитет по физической культуре и спорту администрации г.о. Кинешма выражает благодарность работникам спортшколы "Звездный" за помощь в проведении этих соревнований.

● ВЕСТИ ИЗ СПОРТШКОЛ

РАДУЮТ ТРЕНЕРОВ СВОИМИ УСПЕХАМИ

В самом конце февраля для воспитанников спортшколы "Арена" прошло несколько довольно значимых соревнований. В них приняли участие ребята и девушки четырех (о выступлениях хоккеистов сообщим немного позднее) отделений: бокс, художественная гимнастика, баскетбол и волейбол.

Начнем с художественной гимнастики. Выступая на Всероссийских соревнованиях "Звезды Олимпа", состоявшихся в г. Орехово-Зуево, воспитанница мастера спорта России М.В.Новаш Даша Травнова показала отличный результат. В возрастной группе 2008 г.р. по программе первого юношеского разряда она заняла второе призовое место! Причем, в этой возрастной категории выступало 45 юных гимнасток. М.В.Новаш отметила, что Даша прибавляет в своем мастерстве от старта к старту. Молодец!

Поддержал хорошее выступление Даши Травновой и наш боксер Владислав Лобода (тренер мастер спорта И.М.Белов). Выступая на первенстве общества "Локомотив", он в

своей возрастной группе 2001 г.р. (в.к. 48 кг) пробился в финал и занял второе место, немного недотянув до звания кандидат в мастера спорта.

Баскетболистки "Арены", играющие в первенстве области в двух возрастных группах - 1998 г.р. и моложе и 2000 г.р. и моложе, завоевали право выступить в финале. В последних встречах старшие выиграли в г. Иваново у своих соперниц 66:65, а средние уверенно обыграли команды г. Палех (95:26) и г. Иваново (82:16). Кроме наших команд в финальных играх, а они вернее всего пройдут на площадке спортшколы "Арена", выступят команды Иванова и Южи. Надеемся, что воспитанницы тренера А.А.Мишунова покажут в финальных играх все свои лучшие ка-

чества и порадуют кинешемских любителей баскетбола. О начале игр сообщим дополнительно.

И наконец, о волейболе. В зале ДЮСШ "Арена" состоялся очередной волейбольный турнир, посвященный памяти детского тренера И.А.Варешина. В этом турнире играли юноши 2001 г.р. и моложе из Пучежа, Приволжска, Родников, Наволок и две команды из "Арены". Кинешемские волейболисты не сумели порадовать своих поклонников. Заняв третье место в подгруппах, они не боролись за призовые места. Победу в турнире праздновали наши гости из г. Наволоки.

А вот воспитанницы А.В.Воронова в подобном турнире заняли первое место в соперничестве с волейболистками из городов Иваново, Ильинское и Сокольское (Нижегородская область).

**В.КНЯЗЕВ,
ветеран спорта**

График совершения таинства Елеосвящения (соворования) в Троицко-Успенском кафедральном соборе

Вторник, 22 марта, 10.00. Вторник, 29 марта, 18.00. Вторник, 5 апреля, 10.00. Вторник, 12 апреля, 18.00. Вторник, 19 апреля, 10.00.

Просим для принятия таинства приходить заблаговременно.

ОФИЦИАЛЬНО

Организациям и предпринимателям, осуществляющим розничную продажу алкогольной продукции

Федеральным законом от 29.06.2015 № 182-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее – Закон № 171-ФЗ). С 01.01.2016 как оптовые, так и розничные организации обязаны подключиться к ЕГАИС и представлять в систему сведения о закупке алкогольной продукции. Данное требование также обязаны соблюдать индивидуальные предприниматели, осуществляющие закупку пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи в целях последующей розничной продажи такой продукции и организации, осуществляющие деятельность по розничной продаже алкогольной продукции на предприятиях общественного питания.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2015 № 1459 для организаций, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих розничную продажу пива, до 20.04.2016 продлен срок отражения в ЕГАИС информации о продукции, закупленной в период с 01.03.2016 до 31.03.2016 (включительно). Однако все организации по состоянию на 01.01.2016 должны быть подключены к ЕГАИС, что является одним из лицензионных требований розничной продажи алкогольной продукции.

Внимание! Организациям, осуществляющим розничную продажу алкогольной продукции, предстоит пройти еще один этап подключения к ЕГАИС. С 01.07.2016 в городских поселениях, с 01.07.2017 в сельских поселениях организации розничной торговли обязаны передавать информацию о продаже алкогольной продукции в ЕГАИС. Для этого указанным торговым точкам необходимо оборудовать уже имеющиеся ККМ сканером для считывания штрихкода с федеральных специальных и акционных марок, доработать программное обеспечение кассы, чтобы оно совмещалось с ЕГАИС.

Для своевременного подключения к ЕГАИС и настройки всего необходимого оборудования на работе с ЕГАИС Росалкогольрегулирование предоставило организациям розничной торговли возможность с февраля 2016 в тестовом режиме отработать порядок работы в новой системе: на портале egaiss.ru выложены все необходимые видео-инструкции (скачиваются бесплатно) по установке и подключению программного обеспечения; также там выкладываются видеозаписи проводимых Росалкогольрегулированием по данному вопросу семинаров с участниками рынка как на уровне субъектов Российской Федерации, так и на федеральном уровне; техническая документация; описание процесса документооборота; нормативно правовые акты и их проекты.

Кроме того, в целях обеспечения бесперебойной работы ЕГАИС с 01.07.2016:

- на официальном сайте Росалкогольрегулирования в разделе ЕГАИС работает форум, где в режиме онлайн специалисты службы отвечают на все вопросы, связанные с подключением к ЕГАИС организаций розничной торговли и общественного питания;

- дежурная служба поддержки ЕГАИС при Росалкогольрегулировании будет расширена и переведена на круглосуточный режим работы, поскольку с 01.07.2016кратно увеличится количество документов, поступающих в ЕГАИС.

В рамках экспертного совета при Росалкогольрегулировании создана рабочая группа оперативного решения вопросов внедрения ЕГАИС в организации розничной торговли и общественного питания, на которой на постоянной основе можно решать различные вопросы, связанные с работой ЕГАИС.

Плавное вхождение в работу с ЕГАИС через тестовый период лежит в сфере интересов самих организаций, соответственно очень важно заблаговременно подключиться к системе и не откладывать на конец июня.

М. КУШНЕРОВ,
начальник административного
департамента Ивановской области

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

Поздравляем дорогих
НИКОЛАЯ ПАВЛОВИЧА
и **ИДЕЮ ИВАНОВНУ**
ЯГОДКИНЫХ

с 60-летием совместной жизни!

Желаем просто от души
Здоровья, счастья, доброты,
Не помнить горестей и бед,
Прожить совместно много лет.
Ваша многочисленная родня



**19 и 20
МАРТА**
с 10 до 18 часов
в драмтеатре
им. А.Н.Островского

**СОСТОИТСЯ
ВЫСТАВКА-
ПРОДАЖА МЁДА
ОТ ПОТОМСТВЕННЫХ ПЧЕЛОВОДОВ
ЕРМАКОВЫХ**

из разных регионов России,
а также вся продукция пчеловодства.
Акция - ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!
Акция действует 19 и 20 марта, все подробности об
организаторе, условиях и предоставлении скидок узнавайте
у продавцов-консультантов на выставке-продаже

**18 марта
с 10 до 15 часов
в драмтеатре
им. А.Н.Островского
ВЫСТАВКА –
ПРОДАЖА ОБУВИ**

из
натуральной
кожи
**Ульяновской
фабрики**

**КУПЛЮ
НЕДВИЖИМОСТЬ**
1-ком. кв., 1-2 этаж, в нормальном состоянии, ближе к центру, вокзалу.
☎ 5-60-96, 8-910-996-91-95.
**ПРОДАМ
АВТО**
МАЗДА-626, двигатель 2 л.,

цена договорная.
☎ 8-962-164-33-16.
**ПРОДАМ
НЕДВИЖИМОСТЬ**
Кирпичный гараж, центр города.
☎ 5-50-49.
Дом двухэтажный, 250 м. кв., документы. Газ подводка готовы. Имеются 3 гаража:
1) гараж 2-этажный, на втором этаже отапливаемая комната, имеется смотровая яма.
2) гараж 20х10, пилорама.
3) гараж 10х10, смотровая яма.
Цена – 2 млн 800 тыс. руб.
☎ 8-920-358-00-24.
1-ком. кв., 1/4 кирпичного дома, 35,5 кв. м., в отличном состоянии, новые окна, двери, близко магазины, школа, д/сад или обмен на меньшую площадь.

СВЕТОДАР
Ивановская клиника офтальмохирургии

ВНИМАНИЕ! 23 марта!

Приём ивановских специалистов:

- ВРАЧ-ОФТАЛЬМОЛОГ
- ОТОРИНОЛАРИНГОЛОГ (ЛОР-врач)

г.Кинешма, ул. Вичугская, д.73

тел.: 8 (4932) 92-97-94, 8-963-152-97-94

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ДАЕТСЯ НА ПРИЕМЕ У ВРАЧА

Кадастровым инженером ООО «ИЗЫСКАТЕЛЬ» Цветковым М.Е., квалификационный аттестат №37-10-26 почтовый адрес: Ивановская область, г.Кинешма, ул.М.Василевского, д.2, оф.72, в отношении ЗУ с К№ 37:25:030350:9, расположенного по адресу: Ивановская область, г.Кинешма, ул. Окружная, дом № 30, заказчик - Шерстнова В.И. выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 18 марта 2016 года в 10.00 по адресу: Ивановская область, г.Кинешма, ул.М.Василевского, д.2, оф.72.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: К№ 37:25:030350:2, Ивановская область, г.Кинешма, ул Хользунова, д. 65.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы о правах на земельный участок или присутствие представителя с доверенностью, подтверждающей его полномочия участвовать в установлении границ и подписывать соответствующие документы.

С межевым планом земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ивановская область, г.Кинешма, ул. М.Василевского, д.2, оф.72.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 18 марта 2016 г. по 18 апрель 2016 г. с 9.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00 по адресу: 155800, Ивановская область, г.Кинешма, ул.М.Василевского, д.2, оф.72., тел.8(49331)3-81-00.

☎ 5-60-96; 8-910-996-91-95.
Дом 2-х этажный со всеми удобствами, баня, теплый сарай или любой обмен на квартиру с доплатой. Дом в 1 км от города на берегу Волги.
☎ 8-903-879-51-79.
Гараж (6х4) на Подшиваловской горе.
☎ 8-910-685-15-75.
1-ком.кв., 3/4 кирпичного дома, балкон, нормальное состояние, можно с мебелью или обмен на 1-2 этаж.
☎ 5-60-96; 8-910-996-91-95.
**ПРОДАМ
ЖИВОТНЫЕ**
19 марта с 9-00 до 9-30 Кинешма у часовни состоится продажа кур-молодок рыжих, белых и рябых.
☎ 8-964-790-45-61.

Дойную козу.
☎ 3-81-67 (кроме субботы).
**ПРОДАМ
РАЗНОЕ**
Калосъемники 20х70, пленки 60х90.
☎ 8-962-166-59-38.
Сено.
☎ 9-02-22.
Телевизор «Акира», цена 2750 руб.
☎ 3-23-38, 8-960-501-22-75.
Матрацы 2 шт. 135х80х15, цена 750 руб.
☎ 3-23-38, 8-960-501-22-75.
Памперсы взрослые №3.
☎ 3-06-51; 8-905-155-17-02.
ОТДАМ
Котят в добрые руки, 4 мес., окрас тигровый, мальчик и девочка.
☎ 8-910-685-96-30.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ ПО ☎ 5-76-72

**Приволжская
ПРАВДА**

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Департамент
внутренней политики Ивановской
области
153000, г. Иваново,
ул. Пушкина, д.9, лит.Б
☎ (4932) 90-15-31,
www.dvp.ivanovoobl.ru

Газета выходит
во вторник, пятницу
**Главный редактор
И. А. ЛЕБЕДЕВ**

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи,
информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Ивановской области.
ПМ №ТУ 37-00304 от 15 апреля 2015 г.
Цена в розницу - свободная.

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):
155800, г. Кинешма, ул. Ленина, 44,
офис №324 (3-й этаж).

Редактор: ☎ 5-77-81;
журналисты: ☎ 5-38-64;
отдел рекламы: ☎ 5-76-72;
бухгалтерия: ☎ 5-61-31;
факс: ☎ 5-76-72.

e-mail: privpravda@mail.ru
<http://www.privpravda.ru>

Направление письма в редакцию является согласием на обработку персональных данных автора письма. В случае если автор не желает, чтобы его персональные данные, указанные в письме, подверглись обработке (в том числе публикации в газете), он должен указать это в письме.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций.
Редакция не несет ответственности за содержание объявлений и рекламных материалов.

Набор и верстка
редакции газеты
«Приволжская правда»
Отпечатано ИП Сенченко К.А.
ИНН 371121964340, 153043,
г. Иваново, ул. Калашникова,
д. 26г. ☎ (4932) 47-30-30
Тираж – 1687
Заказ – 14-21
Подписано в печать:
по графику в 17.00
фактически в 17.00
Индекс 51415